РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ БЕРЁЗОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению проекта решения Березовского сельсовета Первомайского района Алтайского края «О бюджете Берёзовского сельсовета Первомайского района Алтайского края на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»
03 декабря 2024 г.	№ 2

Проведение публичных слушаний осуществлялось в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Березовского сельсовета поселения.
Дата проведения: 03.12.2024 года. 
Время проведения: 10:00 часов.
Место проведения: с. Березовка, ул. 40- лет Победы, 44, кабинет № 5.
Повестка дня:
Обсуждение проекта Решения Березовского сельсовета Первомайского района Алтайского края «О бюджете Берёзовского сельсовета Первомайского района Алтайского края на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»
Присутствовали:
Попова Ольга Николаевна - заместитель главы администрации,
Председатель комиссии – Перфильева Наталья Викторовна, председатель постоянно действующей комиссии при Совете депутатов по бюджету, налоговой, экономической и социальной политике, депутат 6 округа;
Члены комиссии - Четвергова Ольга Владимировна;
Члены рабочей группы:

Глушкова Анна Михайловна – главный специалист по финансам, налогам и сборам администрации сельсовета, секретарь комиссии;
Участники:
Котыхова Надежда Викторовна – депутат 8-го созыва. 
Открыла публичные слушания заместитель главы Попова О.Н.
Публичные слушания назначены Постановлением администрации Березовского сельсовета от 08.11.2024 № 212. Население о форме, времени, месте и теме слушаний, а также о порядке ознакомления с проектом решения о бюджете на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов проинформировано через сборник муниципальных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Березовский сельсовет Первомайского района Алтайского края и на официальном сайте администрации Березовского сельсовета.  На 03 декабря 2024 предложений и замечаний по проекту решения о бюджете не поступало.
С докладом об основных параметрах бюджета Березовского сельсовета выступила главный специалист по финансам, налогам и сборам А.М. Глушкова, которая кратко охарактеризовала основные статьи решения о бюджете, доходную и расходную части бюджета.
В проекте бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годы предусмотрены доходы бюджета в сумме 12228,6 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов, в сумме 2053,3 тыс. рублей, расходы в сумме 13246,1 тыс. рублей, дефицит бюджета в сумме 1017,5 тыс. рублей.
В результате обсуждения проекта Решения Березовского сельсовета Первомайского района Алтайского края «О бюджете Берёзовского сельсовета Первомайского района Алтайского края на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на публичных слушаниях принято решение:
- признать публичные слушания по проекту Решения Березовского сельсовета Первомайского района Алтайского края «О бюджете Берёзовского сельсовета Первомайского района Алтайского края на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» состоявшимися;

- протокол публичных слушаний по проекту Решения Березовского сельсовета Первомайского района Алтайского края «О бюджете Берёзовского сельсовета Первомайского района Алтайского края на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» обнародовать в соответствии с Уставом Березовского сельсовета.



Председатель 
постоянно действующей комиссии при Совете депутатов 
по бюджету, налоговой, экономической 
и социальной политике Березовского сельсовета               	          Перфильева Н.В.


Секретарь комиссии	             Глушкова А.М.
